

Рецензія  
на освітньо-професійну програму  
«Середня освіта (Природничі науки)»  
для здобуття ступеня вищої освіти бакалавра  
зі спеціальності 014 «Середня освіта (Природничі науки)»  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Природничі науки)» Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II спрямована на комплексну підготовку майбутніх вчителів природничих наук середніх навчальних закладів. Вона структурована з урахуванням актуальних вимог сучасної освіти та науки й педагогічних стандартів.

Освітньо-професійна програма розроблена групою висококваліфікованих педагогів та науковців кафедри біології та хімії Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II із залученням зовнішніх стейкхолдерів.

У освітньо-професійній програмі чітко окреслена мета – забезпечення фундаментальної, теоретичної та практичної підготовки бакалаврів, вчителів природничих наук, фізики, хімії та біології, достатні для успішного виконання професійних обов'язків та організації навчально-виховного процесу в закладу загальної середньої та фахової передвищої освіти.

Зміст освітньо-професійної програми включає: преамбулу, профіль освітньої програми, перелік компонент освітньої програми та їх логічну послідовність, форми атестації здобувачів вищої освіти, систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, вимоги до структури програм дисциплін, практик, індивідуальних завдань, перелік нормативних документів, на яких базується освітня програма вищої освіти та додатки.

Освітньо-професійна програма орієнтована на теоретичну та практичну підготовку фахівців для виконання професійної діяльності в закладах загальної середньої та фахової передвищої освіти, які володіють сучасними методами та технологіями організації навчання, загальними та спеціальними (фаховими) компетенціями, готовими до виконання функціональних обов'язків учителя природничих наук, фізики, хімії, біології. Особливістю програми є міждисциплінарний та багатопрофільний характер підготовки фахівців в умовах мультиетнічності регіону.

Рецензована освітньо-професійна програма, безумовно, є актуальною та повністю відповідає усім кваліфікаційним вимогам. Критичних зауважень немає.

Рецензент:

кандидат біологічних наук, науковий співробітник  
Національного ботанічного саду  
імені М.М. Гришка НАН України



Юлія НЕГРАШ

Підпис *Юлії Неграш*  
ЗАВІРЯЮ: вчений секретар НБС  
ім. М.М. Гришка НАН України  
«09» 05 2024р.